
První autobusy značky Scania řady Omni ve střední Evropě 
převzal Čedok 

Praha (28. 4. 2010) – První dva nové autobusy značky Scania OmniExpress ve střední Evropě 
dnes převzala cestovní kancelář Čedok, a to od společnosti Scania Czech Republic.  Vozy řady 
Omni byly doposud převážně dodávány na skandinávský trh a do vybraných států Evropy.

Autobusy patří mezi tzv. velké kategorie coach. Kapacita vozidla je pro čtyřicet devět cestujících a 
dva řidiče. Cena jednoho vozu činí 227 000 eur. Při výběru Čedok kladl důraz nejen na bezpečnost, 
kvalitu a pohodlí,  ale i  na ekologický provoz vozu – emisní  limity  splňují  normu EURO 5 bez 
použití aditiva AdBlue.  Scania OmniExpress bude tak patřit mezi nejmodernější  a nejbezpečnější 
autokary, a to nejen na našich silnicích.

Autokary Čedoku budou využívány jak pro zahraniční zákazníky cestující po České republice, tak pro 
české cestovatele při poznávacích a pobytových zájezdech do zahraničí. 

Autodoprava  Čedoku  provozuje  celkem  čtyřicet  dva  vozů. Z tohoto  počtu  je  deset  velkých 
autobusů značek Volvo, Scania, Neoplan a Renault. Flotilu dále tvoří malé autobusy a limuzíny. Vozy 
jsou  využívány  nejen  pro  potřeby  Čedoku,  ale  zajišťují  dopravu  také  pro  tuzemské  a zahraniční 
cestovní kanceláře v České republice a v zahraničí.

Tomáš Brejcha
ředitel marketingu
Čedok a.s.

*****

O cestovní kanceláři Čedok
Cestovní kancelář Čedok, člen skupiny ODIEN, je nejstarší a jednou z největších cestovních kanceláří v České republice, 
patří  mezi  české  nejznámější  a  nejuznávanější  značky.  Společnost  byla  založena  v roce  1920 a  je  univerzální  cestovní 
kanceláří, která se zabývá všemi odvětvími cestovního ruchu. Působí jak na domácím trhu, tak v zahraničí. Nabídka zájezdů 
Čedoku  zahrnuje  širokou  paletu  destinací  ve  více  než  50  zemích  světa.  Čedok má  v tuzemsku  i  v  zahraničí  přes  430 
zaměstnanců, v České republice disponuje sítí 48 vlastních poboček.

O společnosti ODIEN Group
ODIEN  Group je  investiční  holding,  který  aktivně  investuje  ve  střední  a  východní  Evropě.  ODIEN  primárně  využívá 
mimořádných  příležitostí  a  investuje  do  společností,  které  nabízejí  vysoký  potenciál  růstu  ve  středně  až  dlouhodobém 
horizontu. ODIEN má regionální pobočky v Praze a Istanbulu.

O společnosti Scania 
Scania Czech Republic s.r.o. je dceřinou společností švédské firmy Scania CV AB, jednoho z vedoucích světových výrobců 
nákladních vozidel, autobusů, průmyslových a námořních motorů. Pro rok 2010 získala automobilka prestižní ocenění Truck 
roku 2010. Na českém trhu působí Scania šestnáctým rokem a dlouhodobě zde patří mezi nejoblíbenější značky. Společně s 
nezávislými dealery pracuje pro Scania CZ na 470 zaměstnanců. www.scania.cz 
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